

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Год
издания
39-й

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРКОМА КПСС
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

V пленум ТК КПСС

Работу с кадрами — на уровень новых задач

СОСТОЯЛСЯ V пленум городского комитета КПСС, обсудивший вопрос «О задачах городской парторганизации по выполнению постановления бюро областного комитета КПСС «О работе Ленинск-Кузнецкого ГК КПСС по подбору, расстановке и воспитанию руководящих кадров». С докладом выступил первый секретарь ГК КПСС А. В. Крупинский.

Ознакомив членов горкома с постановлением обкома КПСС, тов. Крупинский далее подчеркнул, что на пленуме необходимо несколько шире доложить о сделанном и, главным образом, о тех ущущениях и ошибках, которые у нас имеются в работе с руководящими кадрами.

В настоящее время, говорят докладчик, на промышленных предприятиях, в строительных и транспортных организациях на руководящих должностях, включая мастеров смен, работает 944 инженера, 2723 техника и 1510 человек практиков.

Если судить о работе бюро городского комитета партии с руководящими кадрами по количеству рассмотренных вопросов на бюро и пленумах горкома, по различным мероприятиям, темой которых была тоже работа с руководящими кадрами, то можно сказать, что этому вопросу уделялось должное внимание.

В декабре 1966 года пленум ГК рассмотрел вопрос «О повышении ответственности руководящих кадров в свете требований XXIII съезда КПСС». После этого, на бюро рассматривались вопросы о работе партбюро Байкальского СУ по подбору и воспитанию кадров, о стиле и методах руководства Кольчугинской автобазой, о повышении роли мастера на производстве, о техническом руководстве на шахтах треста «Ленинуголь» и др.

Горком партии проводил работу с кадрами по выполнению постановления сентябрьского (1966 г.) Пленума ЦК КПСС.

При городском комитете партии работает технико-экономический совет, который

ежеквартально анализирует хозяйственную и экономическую деятельность предприятий. Проводится работа с руководителями предприятий по внедрению НОТ. Бюро горкома обсудило вопрос о внедрении НОТ на предприятиях треста «Ленинуголь», занимается этим вопросом и промышленный отдел горкома. Кроме учебы ИТР, которая организуется по указанию вышестоящих ведомственных организаций, на многих предприятиях организованы школы передового опыта по экономическим вопросам, есть специальные семинары по проблемам экономики в системе политпросвещения.

С руководящими кадрами проводится работа по вопросам трудового законодательства, по рассмотрению исчислений трудящихся. По рекомендации бюро горкома этот вопрос был рассмотрен на сессии городского Совета. Все это дало ощутимые результаты. Сократилось число заявлений в суд по нарушениям трудового законодательства.

Отделы горкома, партийные организации повысили требовательность к ИТР за повышение ими профессиональных знаний. Сейчас в заочных и вечерних учебных заведениях учится около 1000 человек, из них 125 человек практиков. Кроме того, по путевкам предприятий учится 118 человек, в том числе 98 — в институтах.

В городе функционирует 49 семинаров по изучению проблем марксистско-ленинской теории, философский факультет университета марксизма-ленинизма, школа партийно-хозяйственного актива, где занимаются в основном инженерно-технические работники, врачи, учитель. Руководителями семинаров являются старшие руководители — начальники и главные инженеры шахт, директора заводов, ведущие специалисты.

Кроме того, руководители цехов, участков, отделов, как правило, являются политинформаторами — их у нас 600, лекторами, которых насчитывается 900 чело-

век, в их числе руководители среднего и высшего звена — 480 человек.

Необходимая работа проводится с руководителями партийных и общественных организаций. С секретарями комсомольских организаций и председателями групп народного контроля ежеквартально проводятся занятия, где наряду с theoretическими рассматриваются практические вопросы, ведется обмен опытом работы. По особым планам проводится работа с вновь избранными секретарями, с секретарями цеховых организаций и партгруппами.

Мы считаем, что работа горкома партии по этому вопросу способствовала обеспечению выполнения государственного плана и социалистических обязательств по городу.

НО, КАК СОВЕРШЕННО правильно отмечается, в постановлении бюро обкома партии, в практической работе бюро городского комитета, его секретарей и отделов по расстановке и воспитанию кадров имеются серьезные недостатки и ошибки.

У нас еще допускаются факты, когда к руководству коллективами выдвигаются люди слабо подготовленные, не имеющие достаточных способностей к этому. А это, как правило, приводит либо к частой сменяемости руководителей, либо к провалам в хозяйственной деятельности. Вот, например, на шахте «Полысаевская-2» только за 10 месяцев прошлого года из 13 начальников участков сменилось 10, причем на двух участках начальники сменились трижды. Из 80 горных мастеров сменилось 50. Вполне понятно, что при такой сменяемости трудно ожидать хорошо поставленной воспитательной работы на участках и правильного руководства.

Или вот: бюро горкома партии в свое время дало согласие на назначение начальниками строительных управлений тт. Самарина и Соловьева, которые вскоре же показали свою неподготовленность, а точнее неспособность руководить коллективами.

И вот здесь-то, как раз, обнаруживаются наши недоработки и ошибки в подготовке резерва на руководящие должности. Хотя кандидатуры для резерва на руководящую работу рассмотрены и утверждены большинством партийных комитетов и бюро, старшими хозяйственными

(Окончание на 2-й стр.).

ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ

В этот февральский вечер в школе № 44 было особенно многолюдно, шумно и весело. Рядом с сегодняшними десятиклассниками были те, кто окончил школу несколько лет назад. Гости входили в классы, садились за парты. Все было привычным, до мелочей знакомым. Из этого самого класса они вступили в большую жизнь.

Сколько новых радостных впечатлений, рассказов, вопросов! И обо всем надо успеть поделиться с товарищами, которых так давно не видел. А вечер такой короткий!

Первым выступил Николай Тихонов, который учится в Томском медицинском институте. Он рассказал об институтских буднях, о первых впечатлениях. Магдя Хатунцева — студентка

Новосибирского электротехнического института — дала ребятам очень хороший совет: не колебаться в выборе профессии. Ее, бывшего секретаря комсомольской организации школы, и сейчас помнят учащиеся.

Саша Дрючин, который будет штурманом дальнего плавания, рассказал о Чукотке, далекой Камчатке, Владивостоке и Японии, куда его уже успела забросить «морская» судьба.

№ 26 (9610)

СРЕДА

5

ФЕВРАЛЯ

1969 г.

Цена 2 коп.

Надеясь на

самых себя

нажды в лаве «забарахлил» мотор комбайна. Проверили его электрослесари, прозвонили — исправный, а звено вышло рабочее — он снова не тянет. Пришлось срочно менять его. Но даже в эту неспокойную неделю бригада А. Н. Медведева

Эта цифра может показаться незначительной, если учесть, что бригада работает с комплексом ОМКТ, и что у других коллективов добыча бывает значительно выше. Однако нужно учитывать еще и в каких условиях работает коллектив. А лава № 12, в которой он работает, — труднейшая на шахте. Здесь колчедан на колчедане, как говорят горняки. Десять месяцев отрабатывала ее бригада и все это время искала «деликатного подхода» к

«Бригада наметила рубеж на этот год — 180.000 тонн», — добавляет Александр Николаевич. — На легкие лавы надеяться не приходится, будем надеяться на самих себя».

А. ОГОНЬКОВ.

Так живет наш коллектив

Вот и прошел первый месяц нового года. Для коллектива лавы № 76 участка № 3 шахты «Комсомолец» он был успешным. Коллектив лавы, возглавляемый бригадиром Карлом Соломоновичем Гартманом, выполнил план и выдал сверх плана более 1000 тонн.

Хотя с начала года были срывы (лава переходила на новые луки, где было установлено 5 скребковых приводов), но коллектив быстро погасил задолженность и месяц закончил успешно.

Но не только в труде и в спортивной жизни наши горняки держат первенство. Хотется отметить спортивные достижения нашего начальника участка Владимира Константиновича Иващенко. На недавно проходивших шахтовых соревнованиях по настольному теннису наша команда завоевала кубок, и по шахматам мы тоже заняли призовое место.

Вот так живет наш коллектив.

Н. РАКИТСКИЙ,
председатель участкового комитета шахты «Комсомолец».



Кемеровская область. Труд многотысячного коллектива строителей и монтажников Западно-Сибирского металлургического завода увенчался еще одной крупной победой: полу-

ченя первой конверторной стали. На снимке: заливка чугуна в конвертор.

Фото А. Кувырина
Фотохроника ТАСС.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Сегодня в 4 часа дня в ГК КПСС проводится семинар международной секции. Приглашаются члены секции, лекторы-международники.

★ ★

6 февраля в 5 часов вечера в ГК КПСС проводятся очередные ленинские чтения. Приглашаются руководители предприятий, секретари партийных организаций, председатели профсоюзных комитетов, врачи, учителя и все желающие.

ГК КПСС.

Л. ТИХОМИРОВА.
Школа № 44,

Работу с кадрами — на уровень новых задач

(Окончание)

органами, бывает передко и такое, когда выдвижение резервных кандидатур невозможна. Получается так потому, что к этому вопросу относятся формально. Люди из резерва еще плохо изучаются на практических делах.

Не уделяется должного внимания этому вопросу руководством трестов «Ленинуголь», «Ленинск шахтострой», исполнкома горсовета, партийными комитетами заводов «Кузбассэлемент», электролампового и некоторыми другими.

Нередко бывает так, что человек долгие годы работает в коллективе и партийное бюро или комитет никак не реагирует на так называемые безобидные, незначительные отступления его от норм моральных требований, представляя возможность прогрессировать пока еще мелким порокам человека.

И только когда доходит дело до конкретной оценки качеств руководителя, собираются в кучу все его промахи, многих из которых могло бы не быть при правильной, хорошо поставленной работе с кадрами.

В постановлении бюро обкома КПСС отмечено, что только 50 процентов работников планово-экономической службы треста имеют специальную подготовку и всего 2 человека учатся. В то же время набор на вечернее обучение бухгалтерской специальности при нашем горном техникуме прекрасен уже 3 года назад, так как желающих учиться не было. Дело в том, что к работникам, прежде всего бухгалтерий, старшие хозяйствственные руководители не предъявляют никаких требований по повышению образования.

Горком партии не требует от руководителей предприятий широкого вовлечения в учебу руководителей-практиков. Но, наверное, есть необходимость в том, чтобы и руководство комбината в «Кузбассуголь» и «Кузбассшахтострой» также строгое подходит к этому вопросу и ставило бы перед кадрами условий, требующие повышения образования.

ВЫПОЛНИЯ постановление 5-го пленума обкома КПСС, говорит далее докладчик, многие организации несколько улучшили руководство профсоюзом, комсомолом и другими общественными организациями. Активисты стали привлекать молодых коммунистов к работе в комсомольских организациях, рассматривая это как важнейшее партийное поручение. Глубже вникают в организацию и содержание идеино-политической работы среди комсомольцев и молодежи.

В настоящее время в городской комсомольской организации работает 372 молодых коммуниста. Надо отметить, что большинство из них активно участвует в жизни комсомольских организаций и оказывает партийное влияние на их деятельность. К сожалению, нередко комсомольские организации, возглавляемые молодыми коммунистами, бездействуют, а парткомы, партбюро не оказывают им своевременной помощи и не спрашивают за положение дел в комсомоле.

О НЕДОРАБОТКАХ партийных организаций по воспитанию кадров, отмечает докладчик, говорит и то, что отдельные руководители и инженерно-технические ра-

ботники допускают аморальные проступки, чем наносят большой ущерб высокому званию руководителя, воспитателя коллектива.

Большим недостатком в деле воспитания руководящих кадров, всех инженерно-технических работников, интеллигентов является слабое привлечение их к масово-политической и воспитательной работе среди трудящихся. Наряду с тем, что многие товарищи активно участвуют в политико-массовой работе, некоторые руководители не придают должного значения этому вопросу.

Это явилось результатом того, что бюро горкома партии и прежде всего его секретари конкретных мер по привлечению руководителей к общественно-политической жизни не принимали. Сейчас решением бюро установлен единый «Ленинский день» — каждый второй понедельник месяца. В этот день руководители партийных и общественных организаций, хозяйственники и руководители в обязательном порядке, в той или иной форме, должны встречаться с людьми, беседовать с ними, выступать с лекциями, стечь на все интересующие их вопросы.

Серьезным упущением в работе бюро является то, что оно не всегда дает принципиальную оценку некоторым руководителям за их нерадивое отношение к своим обязанностям.

Бюро горкома, его секретари слишком нерешительно избавляются от вмешательства в решение таких производственных вопросов, которые должны и могут быть решены хозяйственными руководителями. Еще не редки жалобы в горком партии одного крупного хозяйственника на другого по вопросам, рожденным их же неорганизованностью. Эти и подобные факты говорят о необходимости повышения ответственности за порученное дело.

Самого серьезного улучшения требует работа всех партийных и советских органов, хозяйственных руководителей по организации и проверке исполнения принимаемых решений и постановлений вышестоящих организаций.

РОЛЬ ПАРТИИ на нынешнем историческом этапе возрастает, а это значит, говорит докладчик, что увеличивается ответственность партийных организаций, каждого коммуниста, будь то рядовой труженик или руководитель. Хотя делается много, мы стали сильнее и крепче, но недостатков у нас еще немало и нам нужно еще больше сделать, чтобы повысить роль каждой партийной организации в жизни коллектива, чтобы поднимать звание члена партии выше и выше.

Это высокое требование прежде всего относится к коммунистам-руководителям, которым партия доверяет дела большой государственной важности. В свете этих требований вопросы подбора, расстановки и воспитания руководящих кадров должны быть главнейшими в деятельности любой партийной организации.

Для того, чтобы обеспечить выполнение постановления бюро областного комитета партии по этому вопросу, партийные организации, хозяйственные руководители должны продумать и осуществить свои конкретные меры.

Главное мы видим в том, чтобы в повседневной работе постоянно прививать всем руководителям, инженерно-техническим работникам чувство высокой ответственности за порученное дело, повышать требовательность за соблюдение партийной и государственной дисциплины.

Чувство ответственности за общее дело у каждого члена партии, особенно у коммунистов-руководителей, усиливается тогда, когда они умеют видеть связь своих действий с общепартийными и общегосударственными делами. Задачей городского комитета партии, всех партийных организаций является повседневное, настойчивое привитие этих важнейших качеств всем коммунистам.

Партийное товарищество и принципиальность должны исключать ложную боязнь обидеть человека откровенным, острым замечанием. Не потакать ошибкам, какими бы незначительными они ни казались, не выискивать им оправдание, а помочь избавиться от них, не дать им перерасти в большие — тяжелое требование, которым мы должны руководствоваться при этом.

ТОВАРИЩИ! Мы вступили в год, предшествующий 100-летнему юбилею нашего вождя. Задача тружеников города, несящего имя великого Ленина, — достойно встретить эту замечательную дату, является особо важной.

Нам нужно многое сделать по дальнейшему наращиванию производственных мощностей, по совершенствованию технического прогресса, внедрению комплексной механизации в угольной промышленности.

Большую работу мы обязаны провести по улучшению экономической деятельности предприятий, по повышению всех технико-экономических показателей.

Особо важные и нелегкие задачи предстоит решить нашим строителям. Окончание реконструкции важнейших действующих предприятий, строительство новых, большие работы по коммунально-бытовому и жилищному строительству — вот далеко не полный перечень строительных работ.

Все коллективы имеют свои планы по подготовке к ленинскому юбилею и уже работают над осуществлением их.

Разрешите заверить областной комитет партии в том, говорит в заключение докладчик, что Ленинск-Кузнецкая городская партийная организация приложит все силы для выполнения намеченных мероприятий и новыми трудовыми достижениями встретит славный юбилей Владимира Ильича Ленина.

★ ★ ★

ДЕЛОВЫМИ и принципиальными были выступления членов горкома.

Подчеркнув важность работы с кадрами, секретарь парткома шахты «Комсомолец» тов. Сафонов говорит, что в последние годы на шахте все решительнее отказываются от формулы «ничего, подойдет» при выдвижении людей на руководящие должности. Сейчас руководящие кадры утверждаются парткомом. Так, в частности, было при переходе на новую структуру управления. Такой подход требует и от руководства шахты, треста более вдумчивого отбора людей, рекомендуемых на выдвижение, с учетом не только их дело-

вых, но и политических качеств. Хороший резонанс получил на шахте случай с заменой бригадира Иванова на 1-м участке другим товарищем, выдвинутым коллективом бригады. Все это положительно сказывается на хозяйственной и воспитательной работе. Однако в работе с кадрами на шахте, да и в масштабе города есть недостатки. Подчас некоторые руководители, прикрываясь принципом единогласия, проявляют самое неприкрытое администрирование, не хотят считаться с партийной организацией. Поэтому горкому КПСС надо больше поддерживать парторганизации, особенно малочисленные.

Член ГК КПСС, лесодавствщик шахты имени Ярославского тов. Логинов, проверяющий парторганизацию штаба ВГСЧ, указал на неправильное поведение начальника штаба тов. Белопопа, который часто не считается с мнением коммунистов. Это никак не поднимает его личный авторитет. Выступающий отметил инертность руководства треста «Ленинуголь» в решении насущных задач шахт и привил руководителей всех степеней лучше прислушиваться к голосу коммунистов-рабочих, учитывать их замечания.

Помощник управляющего трестом «Ленинуголь» по кадрам тов. Ро отметила, что качественный состав ИТР в тресте с каждым годом улучшается. Но еще мало уделяется внимания повышению личной ответственности руководителей за порученное дело. Беда в том, что до сих пор нет четко разработанных положений, определяющих обязанности тех или иных руководителей. Комбинат «Кузбассуголь» медлит с разработкой таких положений. Тов. Ро высказывает за то, чтобы сокращение штатов ИТР делать обдуманно, с учетом изучения структуры управления, совершенствования организаций инженерного труда. Она отмечает, что в работе еще мешает обилие бумаг, поступающих в трест и на шахты.

Они тормозят живое дело. В основу работы с кадрами, заключает тов. Ро, надо положить прежде всего индивидуальный подход, внимание к людям.

Выступление секретаря партбюро Полысаева о ШСУ тов. Лейкина было посвящено работе по совершенствованию подготовки и закреплению руководящих кадров в этом управлении. Здесь за последние годы выдвинуты к руководству участками ветераны стройки, выросшие на практической работе и получившие образование без отрыва от производства. В стройуправлении выработана определенная система учебы бригадиров. Все это положительно сказывается и на результатах производства.

О внимании парторганизаций к кадрам комсомольских работников говорил первый секретарь ГК ВЛКСМ тов. Кислов. Хотя в городе есть примеры внимательного, отеческого отношения к комсомолу, имеется и немало случаев, когда партбюро вовремя не помогают комсомолу. Характерен такой факт: во многих случаях заместители секретарей комитетов ЕЛКСМ оказываются неподготовленными занять пост секретаря. Это следствие того, что партийные руководители не ведут работы с первым комсомольским актива.

На пленуме выступили также директор горного техникума тов. Черданцев, машинист паровоза ст. Ленинск-Кузнецкий-1 тов. Салтымаков, редактор газеты «Ленинский шахтер» тов. Лакисов.

В работе пленума ГК КПСС приняли участие член ЦК КПСС первый секретарь обкома партии А. Ф. Ештокин, инструктор ЦК КПСС Н. А. Красавин, председатель облисполкома П. В. Гуненко, А. Ф. Ештокин выступил на пленуме с речью.

По обсуждавшемуся вопросу принят постановление, в котором определены меры по улучшению работы с руководящими кадрами в городе.



На левом берегу Ангары выросли многоэтажные белокаменные здания. Это корпуса Иркутского академического центра — форпоста науки в Восточной Сибири. Здесь уже работают восемь научно-исследовательских институтов Восточно-Сибирского филиала Сибирского отделения Академии наук СССР. Недавно строители передали ученым ключи от здания Института земной коры. На снимке: младший научный сотрудник Института земной коры Зинаида Ушаповская в лаборатории.

Фото Э. Брюханенко.

Фотохроника ТАСС.

Авановые книжки

С 1 декабря 1968 года расчеты с клиентами за услуги связи (кроме услуг связи, предоставляемых населению) производятся по авансовым книжкам.

Если при расчетах за услуги связи по старой системе предприятия, учреждения и организации при получении знаков почтовой оплаты и посылок с наложенным платежом оплату производили через Госбанк отдельными поручениями, то при расчетах по авансовым книжкам этот порядок отменяется.

При наличии свободного остатка денег в авансовой книжке клиент может оплатить расчетной квитанцией: абонементную плату за телефоны и радиотрансляционные точки, отправить телеграмму и посылку, получить посылку с наложенным платежом и знаки почтовой оплаты.

Клиентура, пользующаяся междугородними разговорами, оплату производит расчетной квитанцией согласно инструкции каждые пять дней, то есть 5, 10, 15, 20, 25-го числа каждого месяца. В последний день месяца уполномоченный клиента должен явиться на междугороднюю телефонную станцию для выписки квитанции из авансовой книжки в уплату за разговоры и получить исполненные заказы.

Администрация районного узла связи в целях сокращения расчетов и экономии времени клиентов установила график расчетов.

Клиенты (организации), расходы которых за междугородные разговоры составляют в месяц сумму до 10 рублей, производят оплату один раз в последний день текущего месяца;

от 10 рублей до 100 рублей — оплачивают два раза в месяц — 16 и 30 (31) числа; свыше 100 рублей — оплачивают каждого 5, 10, 15, 20, 25 числа текущего месяца, а за последнюю пятницу не позднее 2-го числа следующего месяца. В случае неоплаты в срок по графику лицевые счета закрываются, и переговоры не предоставляются.

В целях укрупнения мелких платежей и сокращения количества расчетных документов Совет Министров СССР постановлением от 3 апреля 1967 г. № 280 установил укрупненные расчетные периоды взносов предприятиями, учреждениями и организациями абонементной платы за пользование телефоном и радиотрансляционными точками поквартально, а не помесячно. Не позднее 14 числа первого месяца оплачиваемого периода (квартала), предприятия могут производить взносы авансов для получения авансовых книжек.

Преимущества применения в расчетах с клиентурой авансовых книжек заключаются в следующем:

а) сокращается количество операций по перечислению сумм авансов и платежей по счетам за услуги связи;

б) клиент получает возможность пользоваться услугами почтовой, телеграфной и телефонной связи в любом предприятии связи нашего города;

в) создается возможность ежедневного контроля за остатком свободных средств по авансу, перечисленному предприятию связи.

ПРИВАЛОВА, главный бухгалтер районного узла связи.

(ТАСС).



В странах социализма

● УЛАН-БАТОР. В Монголии широко развернулась подготовка к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. В стране издано большое количество книг и брошюр о вожде. Сейчас начата подготовка к печати его трудов. Будет выпущено 10 томов объемом около 100 печатных листов, переводятся 70 названий воспоминаний о Ленине.

● БЕРЛИН. Истекший год принес новые успехи труженикам сельского хозяйства ГДР. Перевыполнены планы по всем видам сельскохозяйственного производства, собран самый высокий урожай зерна — 31,8 центнера с гектара. Объем продукции животноводства в прошлом году по сравнению с 1967 годом увеличился почти на 5 процентов.

(ТАСС).

РЕСПУБЛИКА КУБА. Госпиталь имени В. И. Ленина в городе Ольгин, провинция Ориенте. Он построен с помощью Советского Союза, в нем вместе с кубинскими медиками работает группа советских врачей. Надпись над входом в здание «Главный госпиталь имени В. И. Ленина».

Фото А. Иванникова.
Фотохроника ТАСС.

Подписку на газету „Ленинский шахтер“



можно оформить с любого очередного месяца. Напоминаем, что трехмесячная подписная плата — 1 р. 29 к., на полугодие — 2 р. 58 к., с марта и до конца года — 4 р. 30 к. Подписаться можно в отделении «Союзпечати», в почтовых отделениях и у почтальонов.

Нам отвечают

Статья «Лето красное пропели», опубликованная в нашей газете 11 января, обсуждалась на открытом партийном собрании Ленинских ЦЭММ комбината «Кузбассшахтострой». Исполняющий обязанности директора мастерских И. Едакин, секретарь парторганизации В. Краева и председатель месткома профсоюза А. Васильева отвечают редакции:

«Факты, изложенные в статье, действительно имеют место. Временная котельная была сдана в эксплуатацию с большими недоделками, без соблюдения санитарных норм. Отопитель-

от РЕДАКЦИИ: Но некоторые пункты ответа не что иное, как отговорка. Руководители ЦЭММ, например, уповают на запрет «Горэлектросети» пустить в работу резервный трансформатор, чтобы установить в цехах электронагревательные приборы. Но кто даст согласие на это, когда на центральной электроподстанции перегружены шины. И не

ная система в производственных помещениях имеет малый нагрев, который можно увеличить в 7-8 раз, если использовать в качестве теплоносителя воду.

Переоборудование котельной и отопительной системы требует больших затрат. Эту работу предприятие собственными силами в настоящее время выполнить не может.

Сейчас в котельной постоянно работают три котла, изготовленные в мастерских новый, четвертый, котел. Но это не может обеспечить производственные помещения теплом».

понятно, почему руководители ЦЭММ, допустившие предприятие до критического момента, ни одним словом не обмолвились о своем летнем бездействии и бесхозяйственности (о чем шла речь в статье). И имеют ли сейчас смысл неоднократные просьбы о помощи в комбинат «Кузбассшахтострой» (один из пунктов ответа), когда сами же руководители ЦЭММ приняли незавершенный объект в эксплуатацию. Ну, а коли уж приняли, то извольте устранит грехи строителей и создать рабочим элементарные условия для труда.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

НАШ АДРЕС:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17
Телефоны: редактора — 0-33 и через трест 3-81, зам. редактора — 3-10, агент. секретаря — 3-10 (оба звонка), партийного отдела — 5-37 и через трест 3-61, промышленного отдела — 0-52 и через трест 3-81 (оба звонка), отдела культуры и писем труящихся — 5-37 (оба звонка) и через трест 3-61 (оба звонка), бухгалтерии — 0-52 (оба звонка), директора типографии — 2-21.

Городская газета, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17.
Заказ № 1031 Тираж 26,270

Вас ждут увлекательные путешествия

встречах с молодежью этих стран, посещает общественные места культуры и отдыха, знакомится с историческими памятниками, музеями.

Сейчас в ГК ВЛКСМ имеются путевки в Болгарию с 23 марта, в Венгрию с 19 апреля, и в Польшу с 30 апреля. Сроки пребывания за границей от 10 до 14 дней, стоимость путевки в пределах 100—145 рублей. Проезд по территории Советского Союза оплачивается туристом в один конец, обратно — бесплатно.

Желающим провести свой отпуск в дружественных нам странах следует обращаться в ГК ВЛКСМ.

С. ЧЕМИСОВА,
заворотделом ГК ВЛКСМ.



„Химик“ победил

На стадионе «Труд» в матче за первенство области встретились «Шахтер» (шахта имени С. М. Кирова) и кемеровский «Химик».

Первый период выиграли гости, трижды точно пославшие мяч в ворота хозяев поля и пропустившие в свои два мяча. Во втором периоде они еще трижды заставили горняков начать с центра поля и лишь один раз сами проделали эту неприятную процедуру.

Итак, общий итог матча 6:3 в пользу химиков.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ

«ПОБЕДА» ОШИБКИ МОЛОДОСТИ

Сеансы: 10, 12, 4, 5.45, 7.30, 9.40.

ЗАЛП «АЕРОРЫ»

Сеансы: 2.20.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК ТАИНСТВЕННЫЙ МОНАХ

Сеансы: 4, 6.

«РОДИНА» ОСКАР

Сеансы: 11, 12.50, 4, 5.50

7.30, 9.30.

ПАВЕЛ КОРЧАГИН

Сеансы: 9.30, 2.30.

ДК «ПОЛЫСАЕСКОЙ» ВЕРНЫЙ СОЛДАТ ПАНЧО

Сеансы: 11, 6.

ВИЛЛЬ

Сеансы: 11, 6, 8.

«СИБИРЬ» АФМИЯ ТРЯСОГУЗКИ

Сеансы: 10, 12, 2, 4, 6, 8

10.

«РАССВЕТ» ПОД СОЗВЕЗДИЕМ ДЕВЫ

Сеансы: 5, 7, 9.

СРЕДА
5 ФЕВРАЛЯ
МОСКВА

12.00 Программа передач.
12.05 Передача для школьников.
12.20 Первенство Европы по фигурному катанию.
13.15 Клуб кинопутешественников.
14.15 В эфире — «Молодость».

КУЗБASS

18.00 Спортивная передача.

МОСКВА

19.00 Программа передач.
19.05 Европа: события, страны, проблемы.
20.00 В эфире — «Молодость».
21.00 Теленовости.
21.15 Украинские вечера. Концерт народной музыки.

КУЗБASS

22.00 Теленовости.
22.15 Киножурнал: «Из сокровищницы мировой музыки».
И. Гайдн. Соната.